

## 盛蕾在武进专题调研生态环境保护工作

持续开展生态治理 协同推进降碳减污  
努力实现经济发展与环境保护双赢局面

本报讯(姜小莉 记者 朱梦琪)昨天,市长盛蕾来到武进,专题调研生态环境保护工作,强调要深入贯彻落实习近平生态文明思想和习近平总书记关于太湖治理的重要指示精神,坚定不移走生态优先、绿色发展之路,大力发展循环经济,协同推进降碳减污,加快产业转型升级,努力

实现经济发展与环境保护的双赢局面。市、区领导夏思军、恽淇丞、朱小平参加调研。

武进区人民路管网为阳湖生态净水厂进、出水配套管网,主要服务城市污水处理,预计明年完工。位于武进国家高新区的工业污水处理厂去年9月开始试运行,主要针对辖区工业废水开

展收集治理,目前已接入企业62家。盛蕾认真听取了城市污水和工业废水的排放、收集和处置情况,详细了解项目进展和运营方案。她指出,要围绕水环境提升,打通建设、管理、运营壁垒,做到一张网一体化运行;对环保问题要追根溯源,持续抓好“源头减、过程控、末端治”,依

法严厉打击违法排污行为,推动水环境质量持续改善。

在滆湖(武进)近岸带水生态修复工程西太湖塔下片区,沿岸水草丰茂,湖水清澈见底。该工程旨在统筹滆湖退田还湖、水生态修复等,提高滆湖防洪调蓄能力,改善水环境、生态环境。盛蕾实地察看工程建设情况,对已取

得的阶段性成果表示肯定。她希望武进区和项目建设方坚决扛起政治责任,通过统筹湖泊、近岸带、陆域等治理,系统推进控源截污、清淤活水、生态修复等工作,大力改善滆湖流域水安全、水环境、水生态,逐步实现“湖畅、岸绿、水清、景美”目标,全面筑起太湖生态安全屏障。

“筑梦现代化 共绘新图景”  
武进区百姓名嘴风采展示活动举行

本报讯(记者 黄雅婷)昨天下午,“筑梦现代化 共绘新图景”武进区百姓名嘴风采展示活动决赛在礼嘉镇举行,持续推动学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想走深走实走心。区委常委、宣传部部长薛红霞参加活动。

经过逐层遴选和初赛选拔,来自全区的15名选手脱颖而出,晋级决赛。现场,选手们先后登台,激情宣讲,从乡村振兴、基层治理、文旅探索等不同视角,通过宣讲、情景剧等多种形

式,用鲜活的语言阐释了党的创新理论的深刻意蕴和实践伟力,为现场观众带来了一场精彩的思想盛宴。来自礼嘉镇的曹兰、湖塘镇的谈飞虹获一等奖。

理论宣讲是推动党的创新理论“飞入寻常百姓家”、打通理论传播“最后一公里”的有效途径。近年来,我区持续深耕“听吾说”理论武装品牌,以数字化赋能理论宣传工作,推出理论直播间、理论周刊、理“响”主播团等多元传播矩阵,让党的理论之声更加响亮、更加深入人心。

活动中,“宣讲在线”服务平台改版上线,此次活动视频、15名选手的精彩宣讲作品将全部上线。作为“汇聚优质宣讲资源、展示特色宣讲活动、打通宣讲供需渠道”的“云上舞台”,该平台将为全区理论宣讲工作插上数字化“翅膀”,让党的创新理论越讲越“潮”、越发贴近群众。现场,“听吾说”精品微课宣讲正式启动,将组织比赛优秀选手、精选优质宣讲作品开展宣讲,推动党的创新理论在基层落地生根、开花结果。

打造“两湖”最大自来水厂  
施工再提速  
湖滨水厂项目形象进度过半

本报讯(记者 吴梦婷)湖滨水厂工程是省重大项目,也是“两湖”创新区核心区在建最大的自来水厂项目和市“532”发展战略重点项目。记者从区水利局获悉,目前,该项目正在加紧施工中,整体形象进度已经过半。

下午2:00,趁着天气晴好,湖滨水厂建设现场的上百名工人加强协调配合,安全有序地抓紧施工,呈现出一派热火朝天的景象。湖滨水厂规划用地面积15公顷,总建筑面积约23万平方米,主要建设净水处理设施、排泥水系统处理设施、生产附属建筑物、水厂附属办公设施等,其中一期项目供水规模将达20万立方米/日。截至目前,配水井、预臭氧池、沉淀池等供水设施主体施工已完工,综合加药间、臭氧车间等生产辅助设施主体施工也已经完成。

“整体项目的形象进度达57%。其中,土建项目进度达87%。”湖滨

水厂工程项目现场负责人胡超介绍,当前正对已完工的单体进行外立面装饰施工。同时,厂区内的设备和工艺管道也正在安装。

据悉,湖滨水厂采用的是常规处理加臭氧活性炭深度处理的净水工艺,将在关键工艺参数方面进行优化,以获得更好的自来水水质和口感。此外,以“减量化、稳定化、无害化、资源化”为原则,项目将对制水过程中产生的污泥和尾水分别进行固化和生态池处理。值得一提的是,清水池和反冲洗水收集池将采用池顶修建景观绿化的半地下式设计,契合厂区景观式、园林式、现代化目标定位的同时,大大增加了厂区的绿化覆盖率。

推动青年企业家  
主动融入武高新发展

本报讯(记者 史莲寅)昨天上午,武进国家高新区青商会第三次会员大会召开,推动青年企业家主动融入区域高质量发展。

站在“万亿之城再出发”的新起点,武高新全面启动“理想之城”建设,坚持“项目为王、产业强区”发展理念,围绕高端装备、电子信息、新型交通、绿色能源四大主导产业和“一人一车一芯”三张产业名片,统筹推进传统产业焕新、新兴产业壮大、未来产业培育,打造更具优势、更有质感的现代产业体系。

青年企业家是企业家队伍中最富朝气、最有梦想、最具活力的群体,承载着园区发展的未来与希望。新一届武高新青商会将带领青年企业家主动融入武高新发展,把握发展机遇,抢抓行业风口,竞逐产业赛道,从市场的“风口”中明确创新的方向,从客户的“痛点”中找准改进的途径,持续推进产品创新、技术创新、商业模式创新、

制度创新,努力把行业做深、把产业做优、把企业做强,切实引领企业穿越周期、实现跨越发展。同时,青商会将积极投身乡村振兴、产业扶贫等光彩公益行动,努力弘扬真善美、传播正能量。

武高新将畅通政企沟通渠道,在土地、金融、人才等领域全力推动政策创新、政策落实;加强重大规划、重要政策的研究和工作对接,争取更多企业、更多项目享受上级政策扶持;围绕主导产业、面向未来趋势,积极呼吁、主动研究、加快制订系统协同的产业扶持政策,最大程度发挥政策的支撑引领作用,千方百计帮助企业减轻负担、开拓市场、提高效率,让广大企业有更多的获得感。

滨湖科创城  
智造武高新



日前,位于礼嘉镇的市重大项目艾迈斯电子智能装备专用连接器项目一期进入内外部装饰阶段。项目总投资4亿元,占地51亩,分两期建设,其中一期投资2.3亿元,规划建筑面积5.8万平方米,建成后将形成年产智能装备专用连接器4亿只的生产能力,预计实现年销售收入10亿元、税收8000万元。图为一期建设现场。 徐晶玮 摄

重点项目  
进行时